



№ 60 (11472)
8 декабря
2023 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории **Гороховецкого района** ● основана 3 октября 1918 года **16+**



12 декабря
День Конституции
Российской Федерации

Уважаемые жители
Гороховецкого района!

Примите искренние поздравления
с праздником — Днём Конституции
Российской Федерации.

Прошло тридцать лет с того дня, когда всеобщим народным голосованием был принят Основной закон страны. Сегодня Конституция РФ — это прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция России направлена на создание сильного социального государства, обеспечивающего каждому гражданину достойную жизнь и свободное развитие. За последние годы в России произошли качественные изменения: реализация приоритетных национальных проектов в здравоохранении, образовании, сельском хозяйстве, сфере жилищного строительства, которые позволяют каждой семье, каждому человеку почувствовать свою социальную защищённость. Сегодня у нас есть тот фундамент, на котором можно строить прочное будущее нашей великой Родины.

Уважаемые гороховчане, от всей души желаем вам крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех добрых начинаниях на благо родного края!

Глава Гороховецкого района
В.В.БОНДАРЕНКО

Глава администрации Гороховецкого района
О.Г.РЯБОВОЛ

Дорогие друзья!

В этом году исполняется 30 лет
со дня принятия Конституции
Российской Федерации.

Именно 12 декабря 1993 года был заложен надёжный правовой фундамент российской государственности. Он позволил сохранить суверенитет и территориальную целостность нашей страны. Позже мы с вами одобрили изменения в действующую Конституцию, тем самым расширили права каждого российского гражданина на социальное обеспечение, защиту материнства, отцовства и детства, поддержку традиционных семейных устоев, заботу о родителях. Предусмотрели закрепление минимального размера оплаты труда, индексацию пенсий, создание доступной среды для инвалидов, оказание адресной социальной поддержки, содействие развитию предпринимательства и частной инициативы, добровольческой (волонтерской) деятельности. Конституция — это наш Закон жизни.

Я поздравляю всех с этой юбилейной датой. Желаю вам мира и согласия.

С уважением, ваш депутат Госдумы РФ
Игорь ИГОШИН

В НОМЕРЕ:

2

знай наших!
Лучший специалист
работает в Гороховце

СТРАНИЦА

5

разъясняем
Существует
очередность

СТРАНИЦА

6

по итогам
приема граждан
Автобус бюджет

СТРАНИЦА

добровольцы

Благородная миссия

В прошлом году администрация Гороховецкого района совместно с отделом культуры и молодежной политики учредили премию «Доброволец Гороховецкого района». 5 декабря, в День добровольца России, ребята, кто безвозмездно оказывает помощь, получили свои заслуженные награды.

Наши добровольцы — это активисты муниципального добровольческого штаба Гороховецкого района, который начал свою работу в 2018 году, студенты «Вязниковского технико-экономического колледжа», школьники. Курирует работу добровольческого штаба отдел культуры и молодежной политики администрации района. Сейчас уже более 100 человек являются волонтерами. Только в этом году проведено более 120 добровольческих мероприятий. «КиберПатруль», «Волонтеры Победы», «Добровольцы ЧС», добровольческий патруль ГИБДД, «Волонтеры цифровизации», «Волонтеры культуры», «Волонтеры наследия», «Молодая Гвардия Единой России» — это лишь часть общественных добровольческих формирований, где принимают участие ребята-волонтеры. Если в 2020-2021 годах актуальной была помощь в период пандемии, то сейчас это помощь военнослужащим и мобилизованным гражданам, участникам СВО, их семьям, сбор гуманитарной помощи и т.д.

В этом году на премию номинировали 12 человек. По решению комиссии звание «Лауреат премии «Доброволец Гороховецкого района» с вручением диплома и денежной премии присвоено Юлии Орловой, Ариадне Селиной и Антону Федулову (НА СНИМКЕ).

Юлия Орлова учится в 9 классе Фоминской СОШ. Второй год она является активистом волонтерского движения «Молодежное движение Гришино». С ее участием в селе проходят патриотические акции, мероприятия. Юлия подготовила проект создания Аллеи Славы в Гришино и защитила его на Международном конкурсе научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Старт в науке» в Москве. Её проект получил высокую оценку жюри. Другой её проект посвящен «Памяти Героя Советского Союза — Батарова Михаила Федоровича», её земляка.



Ариадна Селина учится в 10 классе школы № 3. В муниципальном добровольческом штабе она с самого начала. Она участник многих акций. Как «Волонтер Победы» помогает ветеранам, занимается патриотическим воспитанием молодежи. Вместе с сотрудниками ГИБДД проводит профилактические акции по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. В этом году Ариадна разработала волонтерский проект «Территория Добра», который представила на районном конкурсе «Молодые лидеры».

Начало. Окончание на 2 стр.

с 1-го по 31-ое декабря 2023 г

НОВОГОДНИЕ
СКИДКИ
до 10%

18+

Реклама

МЕБЕЛЬВАМ
сеть салонов мягкой и корпусной мебели
Гороховец
Братьев Бесединых 4
+7 930 222-18-68

Срок проведения акции с 1-го по 31-ое декабря 2023 г. С другими акциями и скидками не суммируется.

Я подписался —
ты подпишись на нашу
газету «Новая жизнь»!

Идет подписная кампания на первое
полугодие 2024 года. Подписаться на
газету можно в любом почтовом
отделении, у почтальона, онлайн на
сайте podpiska.pochta.ru.

Газет много.
Новая
ЖИЗНЬ
одна.

форум

#МЫВМЕСТЕ

На ВДНХ с 4 по 8 декабря проходит масштабный международный форум гражданского участия «Мы вместе», приуроченный ко Дню добровольца.

В составе делегации Владимирской области в нем принимает участие гороховчанка Екатерина Пашенко.



Целью форума является демонстрация достижений добровольчества и некоммерческого сектора за последние 20 лет и определение векторов развития сферы до 2030 года вместе с сообществом лидеров социальных изменений. В форуме участвуют свыше 10 тысяч человек из более чем 40 стран. Участники делятся друг с другом опытом, планами и идеями.

Соб. инф.

традиции

Главная елка

В Гороховце 5 декабря работники МУ «Управление городским хозяйством» привезли и установили на площади Патолычева главную новогоднюю елку города.



Елка – дар одного из местных жителей, пожелавшего остаться инкогнито. А уже 6 декабря коммунальщики украсили елку гирляндами разноцветных огней и шарами. Надо отметить, так рано в прежние времена елки не ставили. Но и зима в этом году пришла, опережая привычный нам природный «график». А, кроме того, это возможность большой срок любоваться ею. Пусть подольше радуется нас, продлит праздник. Елка очень симпатичная, на удивление густая, вся макушка усыпана шишками.

До Нового года осталось три недели. Как говорят поверья, Новый год – всегда начало чего-то нового и хорошего, по крайней мере, веришь в это. Елка – главный символ Нового года – установлена, ждем новогодних чудес и подарков.

Елки ждут и другие городские микрорайоны. Если кто-то хочет подарить новогоднее дерево городу, звоните в «Управление городским хозяйством».

В. Михайлов

знай наших!

Лучший специалист работает в Гороховце

В Министерстве социальной защиты населения Владимирской области подвели итоги очередного областного конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший специалист по предоставлению социальных выплат». В этом году он прошел в девятый раз.

В конкурсе участвовало по одному представителю от каждого отдела соцзащиты населения в регионе – 18 участников. Требовалось продемонстрировать не только свои профессиональные качества, но и творческие способности.

«На первом этапе конкурсанты представляли свое видеорезюме, в котором рассказали о себе, о своей работе, профессиональных планах и необычных увлечениях. Также оценивались творческие подделки участников. Задача стояла непростая – создать рукотворный продукт под названием «Моя работа: какой я ее вижу»: панно, рисунок, вышивку, изделие из дерева, глины, ткани, соленого теста.

Последним и самым важным этапом стала оценка профессионального уровня участников. Они прошли тестирова-

ние на знание основ законодательства. Все конкурсанты показали себя достойно», – отмечает Любовь Кукушкина, министр социальной защиты населения Владимирской области.

По итогам суммирования баллов после всех этапов первое место в областном конкурсе заняла гороховчанка **Елена Викулова**, главный инспектор по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району». Второе место заняла ее коллега из Вязниковского района, третья – из ЗАТО город Радужный.

Елена Викулова работает в Отделе социальной защиты населения по Гороховецкому району 14 лет. Ведет прием граждан, которые обращаются за предоставлением мер социальной поддержки. Это люди с инвалидностью, ветераны труда, труженики тыла, лица из категории «Дети войны» и многие другие.

«Очень люблю свою работу и очень ее ценю, потому что она нацелена на улучшение жизни наших граждан, – говорит Елена



Викулова. – Конкурс был волнительным. Первый раз принимала в нем участие. Коллеги, моя семья помогли и поддерживали меня. Спасибо им большое».

«Твори добро» – вот основной девиз Елены. Главный инспектор занимается назначением ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, ежемесячных денежных компенсаций по оплате коммунальных услуг, выплатой субсидий по программам газификации и догазификации домов и т.д. Работы много: в настоящее время это более пяти тысяч дел.

Елена – мама двух дочерей. Старшая Елизавета – студентка медицинского колледжа. Младшая Александра учится во втором классе, именно она помогла маме в создании конкурсного видеоролика, который получил высокую оценку жюри. А рукотворный продукт, который Елена представила на конкурс, тоже был в традициях Гороховца – гороховецкая лошадка, на которой она доставляет меры соцподдержки жителям района – интересное творческое решение.

Поздравляем Елену Викулову с заслуженной наградой! Желаем дальнейших профессиональных успехов!

Елена АХМЕДОВА



добровольцы

Благородная миссия

Окончание. Начало на 1 стр.

Антон Федулов – студент 3 курса ВТЭК. Осваивает профессию мастера по ремонту и обслуживанию автомобилей. В свободное от учебы время занимается волонтерской работой. Антон – участник волонтерского движения колледжа «Добрыня», а также муниципального добровольческого штаба. Его деятельность разноплановая. Это работа по сохранению памятных мест, участие в автопробеге «Чтим и помним» по оказанию помощи ветеранам, профилактика наркомании и табакокурения в молодежной среде и т.д.

Многие ребята участвуют в волонтерском движении, помогают проводить различные социальные акции, активно сотрудничают с отделом культуры и молодежной политики при подготовке и проведении разного рода мероприятий. Благодарностью отдела отмечены Илья Новосёлов, Арина Чеснова, Александра Савельева, Дмитрий Шушаков, Иван Смирнов, Екатерина Кашина, Кирилл Цибирев, Максим Краснов, Вячеслав Нефедов, Виктория Долгих, Елизавета Куприна.

В День добровольца ребята собрались в СКЦ им.П.П.Булыгина. Поздравить самых открытых, бескорыстных, всегда готовых оказать помощь пришёл глава района Василий



В День добровольца присуждались не только премии. За помощь в организации добровольческих мероприятий Благодарностью администрации Гороховецкого района отмечены Карина Баранова, Полина Баранова, Арина Заматевская, Дарья Лодыгина, Марина Плугина, Павел Смирнов, Камилла Тихонова, Арина Шайхиева, Полина Шакина.

Благодарственным письмом администрации района за активное участие и личный вклад в продвижение и развитие муниципального добровольческого штаба награждены Максим Катышев, Виталий Комаров, Кирилл Новиков.

Бондаренко. «Рад, что более ста человек уже являются добровольцами. И ряды ваши пополняются. Ваша помощь очень нужна жителям нашего района, среди которых очень много пожилых граждан. Не жалея сил и своего времени, вы протягиваете людям руку помощи. Перечень ваших добрых дел большой. Поздравляю с праздником и благодарю за вашу работу. Оставайтесь всегда такими же активными, отзывчивыми и доброжелательными», – обратился к ребятам Василий Валентинович.

Л. Максимова

В текущем году в области компенсировали из федерального бюджета 180 млн выпадающих доходов для поддержки инвесторов

С 1 января 2021 года во Владимирской области действует закон, по которому инвесторы платят сниженный налог на прибыль. Часть средств остаётся в распоряжении предприятий. Инвестиционным налоговым вычетом в первом полугодии 2023 года воспользовались 7 компаний, среди которых ООО «Мон'дэлис Русь» и ЗАО «Муром».

«Это очень востребованная мера поддержки для бизнеса. Она уменьшает нагрузку на этапе строительства или расширения производства, закупки или обновления оборудования, обеспечивает уверенный запуск инвестпроекта. Чтобы из-за вложений в завтра не страдало сегодня, мы активно пользуемся возможностью компенсировать часть недополученных налоговых поступлений в областную казну из федерального бюджета», – отметил Губернатор Александр Авдеев.



В Суздале 7 и 8 декабря проходит IV Владимирский инвестиционный конгресс

Одно из главных событий в деловой жизни региона пройдет 7 и 8 декабря в Суздале - IV Владимирский инвестиционный конгресс. Он зарекомендовал себя авторитетной площадкой для диалога власти, бизнеса и общества, направленного на решение актуальных задач социально-экономического и инвестиционного развития. В прошлом году в конгрессе очно и онлайн приняли участие около 3 тыс. человек – представители российских регионов, а также Республики Беларусь, Китая, Индии, Египта, Гвинеи, Эритреи. В рамках форума было подписано 12 партнёрских соглашений на сумму 15 млрд рублей.

В этом году ёмкость события и география участников ожидаются не менее масштабными.

«Главная задача конгресса – не подписание максимальное количество соглашений, а в первую очередь проработать конкретные моменты, которые определяют развитие экономического потенциала нашего региона, найти решения этих задач в живом диалоге. Инвестиционная деятельность в области проводится в течение всего года, и результаты зримые – объём инвестиций в основной капитал, приток новых инвесторов год от года увеличиваются. Значит, мы идём в верном направлении», – анонсировала событие первый заместитель губернатора Александр Ремига.

В деловой программе ВИКа выделено несколько важных акцентов. Ключевая тема – развитие туристической отрасли, ей будет посвящено пленарное заседание «Туризм. Формирование среды гостеприимства и впечатлений». Среди основных вопросов – инструментальной поддержки сектора, развитие водного, детского, гастрономического, событийного и автотуризма, продвижение территорий, патриотическое воспитание через школьный туризм, развитие



инфраструктуры маршрутов во Владимирской области. Модератором сессии по туризму выступит автор программы «Света вокруг Света» Светлана Бондарчук, спикерами заявлены депутат Госдумы Николай Валуев, дизайнер Артемий Лебедев и другие VIP-гости.

Отдельное внимание на ВИКе будет уделено развитию стекольной отрасли, которая является для Владимирской области приоритетной.

С 1 января 2023 года в регион привлечено 38 инициаторов инвестиционных проектов в соответствии с заключёнными соглашениями о сопровождении по принципу «одно окна». Объём запланированных инвестиций превышает 41 млрд рублей, будет создано более 5000 новых рабочих мест.

Региональный туризм: новые тренды, новые возможности, новые маршруты

Во Владимирской области на протяжении нескольких лет активно реализуется программа развития туризма.

Только в текущем году в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» регион получил на эти цели 575,5 млн рублей из федерального бюджета. Финансирование направляется в том числе на создание так называемых глэмпингов – некапитальных модульных средств размещения. Их возведение занимает меньше времени, чем ввод в эксплуатацию гостиниц, и на эти цели есть возможность привлечь федеральные средства. По словам областного министерства туризма и предпринимательства, до конца 2024 года планируется ввести 117 номеров в подобных конструкциях.

Также в ближайшем будущем в области будет начата работа по организации внутренних туристических маршрутов. Они могут появиться уже в следующем году. Внимание туристов хотят привлечь на Александров, Гороховец, Гусь-Хрустальный и Муром.

Есть в планах профильного министерства и предложения по развитию межрегионального туризма. Путешественники, которые составляют для себя маршруты в разных регионах, следуя, к примеру, из Москвы в Казань, смогут транзитом посмотреть достопримечательности в нашей области. Регион уже налаживает связи в этом направлении с Комитетом по туризму города Москвы, с Ярославской, Ивановской, Костромской областями.

В рамках этого взаимодействия в 2023 году были запущены несколько поездов, в том числе новогодний со стоянкой во Владимире.

Большое внимание уделяется в области и развитию частных музеев. В этом году благодаря региональному финансированию в размере 25 млн рублей поддержку получили 6 проектов частных музеев, которые будут реализованы уже в 2024 году.

Материалы предоставлены Управлением массовых коммуникаций Администрации Губернатора Владимирской области

Взносы увеличат

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт во Владимирской области с 2024 года составит 9 рублей 30 копеек.

Взнос увеличится на 90 копеек. Сейчас он составляет 8,4 рубля с квадратного метра.

В Фонде капитального ремонта МКД Владимирской области посчитали, что ежемесячный платёж за капитальный ремонт для среднестатистической квартиры увеличится на 44,3 рубля. Уточняется, что минимальный размер взноса на капитальный ремонт, установленный во Владимирской области, остаётся самым низким по ЦФО. Для справки: в 2023 году средний размер взноса по ЦФО составляет 11,2 рубля с квадратного метра.

В то же время повышение платежа позволит в 2024 году привлечь на выполнение программы капремонта дополнительно средства в сумме 121,4 млн рублей.



Фото из архива редакции

Напомним, система капитального ремонта многоквартирных домов во Владимирской области действует с 2014 года. Источником финансирования региональной программы являются только взносы собственников помещений в многоквартирных домах.

Сначала взнос составлял 6,5 рубля с квадратного метра. В 2021 году он был увеличен до 7,15 рубля с кв. метра. В 2022-м – до 7,5 рубля, в 2023 – до 8,4 рубля. За 10 лет работы региональной программы капремонта размер взноса был увеличен на 29 процентов, в то время как инфляция за аналогичный период составила 46 процентов.

На поддержку

гражданских инициатив

Около 27 млн рублей выделено в ноябре муниципалитетам Владимирской области по программе «50 на 50» на благоустройство и инфраструктурное развитие.

Жители 35 муниципальных образований Владимирской области собрали в порядке добровольных пожертвований порядка 27 млн рублей на инфраструктурное развитие и благоустройство своих населённых пунктов. Ровно такая же сумма из областного бюджета, в соответствии с действующим законодательством, направляется в эти муниципалитеты на реализацию предложенных гражданами инициатив. Соответствующее постановление подписал Губернатор Александр Авдеев.

Средства областного бюджета предусматриваются и для сельских поселений Гороховецкого района:

– Денисовскому сельскому поселению в размере 733,5 тыс. рублей на мощение дорожек для пешеходов и проезжей части в целях благоустройства деревне Якутино, очистку и углубление водоёма в посёлке Пролетарский;

– Куприяновскому сельскому поселению Гороховецкого района – 6 млн 625 тыс. рублей на мощение земельных участков, предназначенных для прохода и проезда, в целях благоустройства посёлка Галицы, деревень Юрово, Великово, Лучинки и Морозовка, благоустройство колодцев в деревне Светильново, обустройство мест воинской Славы в посёлке Галицы и спил аварийных деревьев в деревне Арефино;

– Фоминскому сельскому поселению Гороховецкого района – 2 млн 664 тыс. рублей на мощение земельных участков, предназначенных для прохода и проезда, в целях благоустройства села Фоминки, деревень Золотово и Починки, благоустройство территории сквера в селе Фоминки и создание пожарного водоёма в деревне Золотово.

Соб. инф.

Бесплатная юридическая помощь — теперь и у нотариусов

Депутаты утвердили новые изменения областного закона о бесплатной юридической помощи. Самое главное и долгожданное среди них — теперь в перечень услуг входит и получение доверенности у нотариуса.

Изменения в закон, предложенные губернатором **Александром Авдеевым**, приняты на ноябрьском заседании ЗС. Это логичное продолжение комплекса мер, направленных на совершенствование системы бесплатной юридической помощи (БЮП). В области регулярно расширяется перечень граждан, имеющих право на ее получение, но задача властей сделать БЮП не только доступной, но и универсальной. Именно поэтому в перечень льготных услуг теперь вошла новая — оформление доверенности у нотариуса.

Прежде всего, стоит отметить, что нотариальная доверенность может быть как полноценной юридической услугой, так и ее частью. Например, для того, чтобы адвокат получил право представлять заявителя в суде или в ином государственном органе или организации, необходима доверенность от нотариуса. Ранее получалось так, что гражданин, рассчитывающий на бесплатную юридическую помощь, все равно был вынужден оплатить довольно дорогостоящие услуги нотариуса. Теперь эта недоработка ликвидирована.

Разумеется, труд юристов в любом случае оплачивается в полном объеме, а компенсацию за бесплатные услуги берет на себя государство. По усредненным расчетам бюджету новая льгота будет стоить около 345 тысяч рублей ежегодно. Закон вступает в силу с 1 января 2024 года.

«В этом году мы впервые полностью израсходовали весь бюджет, который предназначен на предоставление бесплатной юридической помощи досрочно. И именно поэтому мы и добавляем как новые услуги, так и финансирование. Это действительно очень востребованная у населения услуга», — прокомментировал председатель комитета по госустройству Заксобрания **Александр Нефедов**.

Александр Нефедов также отметил, что закон о БЮП во Владимирской области — самый эффективный в России. В регионе наибольший охват благополучателей — на текущий момент их около 20.

Дорожные штрафы — в областной дорожный фонд

Областной дорожный фонд станет больше — теперь в него будут перечисляться часть штрафов и штрафов с крупных автомобилей. Соответствующий закон принят Законодательным Собранием на ноябрьском заседании.

Депутаты поддержали поправку в закон о региональном дорожном фонде — теперь он будет объемнее. А значит, сумма, которая тратится на строительство, ремонт и обслуживание региональных и муниципальных дорог вырастет.

Согласно новой редакции закона в областной бюджет будут перечисляться штрафы за нарушение правил ПДД водителями крупногабаритных и тяжеловесных автомобилей, а также плата за возмещение вреда дорогам. В 2024 году эта принесет в областной бюджет около 10 млн руб. Ранее эти деньги уходили в федерацию.

«Да, прогнозируемая сумма может казаться небольшой, но, тем не менее, учитывая постоянно возрастающую потребность в финансах на ремонт и строительство муниципальных дорог, глава любого сельского поселения или города будет рад и такой сумме, которая пойдет на дороги, по которым ходят жители наших территорий. Поэтому мы обязательно продолжим работу по увеличению дорожного фонда, так как перед нами стоит задача привести в должный вид все муниципальные дороги», — считает председатель комитета по ЖКХ **Андрей Фатеев**.

Бюджет Владимирской области успешно прошел первое чтение

Законодательное Собрание приняло в первом чтении областной бюджет на ближайшую трехлетку и рекомендации к нему. Депутаты отмечают, что главный финансовый документ получился осторожным, но с уверенными перспективами на развитие.

На ноябрьской сессии Законодательного Собрания проект принят в первом чтении. Это один из последних шагов перед его финальным принятием: все стадии бюджетного процесса уже пройдены — документ обсудили с представителями общественности, собраны рекомендации и предложения со всех уровней. Осталось только, что называется, отшлифовать.

Документ в нынешнем виде иногда называют «отраслевым бюджетом» — потому что понятны только общие параметры по отраслям народного хозяйства и обязательству. Подробности, точные суммы по каждой расходной статье будут известны в конце декабря на итоговом втором чтении. И даже после этого бюджет будет меняться — в течение года обязательно будут правки: транши из федерального центра, пересчеты налоговых поступлений и многое другое.

Но многое можно сказать и сейчас. Доходы областного бюджета в следующем году запланированы в размере 94,5 млрд рублей, расходы — 102,3 млрд. Дефицит в 2024 году составит 7,8 млрд. Дефицит обусловлен новыми — и достаточно объемными — расходными обязательствами. В их числе, например, повышение МРОТ до 19,2 тыс. рублей. А заработная плата бюджетников будет расти выше уровня инфляции.

Большая часть поступлений в бюджет — собственные доходы Владимирской области. Речь идет о 73,1 млрд рублей — и это несколько больше доходов уходящего 2023 финансового года.

Областной бюджет традиционно социально-направленный: львиная доля расходов (порядка 64%) идет на социальные обязательства перед жителями региона. Чуть более 20% — доля расходов на поддержку реального сектора экономики.

«Наш бюджет остался социально-ориентированным — это важно и для жителей наших, и для нас как для депутатов. Деньги направлены на здравоохранение, на образование, на культуру, на спорт — на всю социальную сферу.



И с увеличением. А это значит, что будет строительство детских садов и школ, ФАПов и поликлиник, это новые дома культуры и спортивные площадки... Да, все это будем мы рассматривать во втором чтении. Но сегодня мы знаем, что это все точно будет», — сообщила спикер Законодательного Собрания **Ольга Хохлова**.

Среди социальных статей важнейшим направлением станет помощь семьям с детьми — ведь 2024 год объявлен Президентом РФ **Владимиром Путиным** Годом семьи. Кроме того, заложены средства на поддержку пожилых граждан, студентов. Всего социальными гарантиями от государства смогут воспользоваться более 600 тыс. человек в регионе.

17% всех расходов бюджета будет направлено на здравоохранение. Более 2 млрд руб. направлено на строительство больниц: в 2024 году откроются 5 новых больниц, 3 сельских амбулатории и станция скорой помощи. Заложат поликлинику в Заклязьменском во Владимире. Еще около 1 млрд пойдет на капитальные ремонты учреждений образования. Есть целый блок статей, направленных на кадровую политику — выплаты врачам и фельдшерам, а также «целевикам» в открывшемся филиале ПИМУ.

Четверть всех расходов будет направлена на образование. Разговор идет, прежде всего, о строительстве школ. Заложены серьезные деньги на патристическое воспитание молодежи,

развитие профессионального образования и модернизацию материальной базы ссузов.

«Нынешний бюджет можно назвать бюджетом развития. Строительство школ и учреждений здравоохранения, развитие инфраструктуры — все это будет профинансировано. Разные инструменты для этого имеются — инфраструктурные бюджетные кредиты, казначейские кредиты, собственные доходы бюджета и многое другое», — отметил председатель комитета ЗС по бюджетной и налоговой политике **Михаил Максюков**.

Помимо обсуждения проекта бюджета, другой важной частью первого чтения являются депутатские рекомендации. Они должны быть учтены при доработке бюджета ко второму чтению, а также при внесении изменений в течение года.

«Речь о том, чтобы сконцентрировать усилия на привлечении медицинских кадров во Владимирскую область — льготная ипотека, компенсация за наем жилья, повышение заработной платы... То же самое и по работникам образования. Рекомендовано увеличение финансирования по обеспечению льготников лекарствами. Ряд рекомендаций касаются дорожной деятельности: в частности, не снижать темпы финансирования дорог в муниципалитетах. А самим муниципалитетам рекомендовано ускорить паспортизацию дорог, это очень важно для правильного распределения средств по территориям. В целом, более 30 рекомендаций вынесено по итогам публичных слушаний», — рассказал **Михаил Максюков**.

«Я уверена, что мы отработаем все предложения, которые были высказаны на публичных слушаниях, и попробуем убедить исполнительную власть прислушаться к ним. Считаю, что работа проведена очень большая. Спасибо Правительству Владимирской области, Губернатору, всему нашему финансовому блоку, что всегда, при работе над бюджетом, мнение депутатов принимается во внимание. Такая слаженная работа дает положительный результат», — прокомментировала **Ольга Хохлова**.

Расширены земельные льготы

Депутаты и Правительство доработали изменения в закон о земельных отношениях, принятый в первом чтении месяц назад. Правом на бесплатный участок наделяются герои СВО.

Напомним, на октябрьском заседании Законодательного Собрания депутаты рассмотрели законопроект, согласно которому героям СВО или членам их семей дается право на бесплатный земельный участок. Несмотря на то, что с идеей предоставить льготу защитникам Отечества согласились все, тогда депутаты не стали принимать окончательное решение, утвердив документ только в первом чтении. Причина — в некоторых технических шероховатостях. Теперь они устранены, и препятствий для введения на территории области новой меры социальной поддержки нет. В законе указано, что бесплатные земельные участки будут выделяться воинам СВО, удостоенным звания Героя Российской Федерации или награжденным орденами РФ за заслуги, проявленные в ходе специальной военной операции. Прописано также, что в случае гибели героя землю получают члены его семьи. Указано целевое назначение таких наделов — владелец сможет распорядиться им по своему усмотрению: от ведения подсобного хозяйства до строительства дома. Важно, что доработанный закон подробно регламентирует порядок получения льготы, вплоть до перечня необходимых документов.

«Это особый закон, для особой категории наших сограждан. И потому для нас было особенно важно сделать все, чтобы он сразу заработал четко и без единого сбоя. Именно

поэтому мы взяли паузу, и теперь, когда все шероховатости устранены, единогласно проголосовали за новую меру поддержки наших бойцов. Уверена, что это не последний закон по поддержке героев СВО», — прокомментировала позицию коллег спикер Заксобрания **Ольга Хохлова**.

Еще одна корректировка в тот же закон о земельных отношениях касается пролонгирования ныне действующей «скидки» на выкуп земли, находящейся в собственности Владимирской области или в неразграниченной собственности. Сейчас квадраты под своим домом гражданин может выкупить у государства за 25% от кадастровой стоимости. Но такое правило установлено до 1 января 2024 года. Дальше — за 50%. Депутаты приняли решение продлить нынешние нормы еще на год.

«Мы не только продлили действие льготной выкупной цены, но и добавили еще одну категорию земельных участков, которые попадают под эту льготу — это участки с так называемой «блокированной жилой застройкой». Проще говоря, домами на несколько семей: таунхаус, например, или другой частный дом с общей стеной, но раздельными входами. Так что могу сказать: принят еще один социально важный закон в интересах жителей», — пояснил один из авторов поправок председатель комитета по имущественным и земельным отношениям **Александр Цыганский**.

Существует очередность

Расчистка автомобильных дорог, тротуаров от снега и их посыпка зимой – самый актуальный сейчас вопрос.

Выполнением работ по механизированной очистке от снега и посыпке дорог, а также ручной посыпке и механизированной очистке тротуаров на территории Гороховца в декабре 2023 года занимается МУП «МТС», выигравшее торги, о чем сообщалось ранее.

Работы выполняются по контракту в рамках муниципальной программы «Дорожное хозяйство МО город Гороховец на 2021-2023 годы». Подрядчик выполняет работы, предусмотренные контрактом, в соответствии с утвержденным графиком очередности.

График очередности составлен с учетом социальной значимости дорог: маршруты пассажирских и школьных автобусов, подъезды к детским и прочим социальным учреждениям, автобусным остановкам и т.д. Во время снегопадов главное – очистить дороги для передвижения транспорта. После этого трактора приступают к расширению проезжей части. Зима в нынешнем году началась без всякой раскачки, уже выпало достаточное количество снега, поэтому еще одной задачей становится его вывоз.

В администрацию района поступает много вопросов по расчистке дворовых территорий. Здесь надо уточнить, что в зону ответственности МУ «Управление городским хозяй-

ством» входит только ручная расчистка остановок, лестниц, городского парка, где не может проехать снегоуборочная техника, а также расчистка съездов во дворы и дворовых проездов к нескольким многоквартирным домам в городе. В частности, это дворы дома № 4 по ул.Лермонтова, дома № 6 по пер.Кирова, домов №№ 24, 25, 26, 30, 32 по ул.Мира, домов №№ 1, 3 по ул.Сиреневая и дома № 3 по ул.Кутузова. Обязанность по уборке снега и тротуаров на других дворовых территориях лежит на собственниках жилья в МКД. Они могут расчищать дворы самостоятельно или возложить эту обязанность на управляющую компанию согласно договору управления. Поэтому при необходимости уборки снега во дворах многоквартирных домов следует обращаться в свою управляющую компанию.

Уточнить информацию, а также задать свой вопрос по расчистке городских дорог от снега можно по телефону: **2-40-71** (Управление городским хозяйством).

Сельские поселения тоже определились, кто будет заниматься расчисткой дорог от снега. Как правило, это местные индивидуальные предприниматели, имеющие в наличии снегоуборочную технику.

В.Михайлов



профориентация

Держим руку на «Пульсе»

Смелые и уверенные, открытые и позитивные юноши и девушки, настоящие молодежные лидеры собрались на этой неделе в гороховецком Центре занятости населения, чтобы стать участниками перспективного и важного проекта, который поможет им открыть двери в мир новых возможностей для молодежи.

Проект создан и реализуется по инициативе директора филиала ГКУ ВО «ЦЗН» - «Гороховецкий» Ольги Бирюковой и ведущего инспектора службы занятости Эмилии Павловой.

Молодежный клуб «Пульс поколения» станет воплощением идеи объедине-

ния молодых людей в одном месте, чтобы создать комфортную и динамичную среду для общения, обмена опытом и раскрытия своих талантов. Он должен помочь молодежи реализовать свои амбиции, найти путь к уверенному и успешному будущему.

Задачи у проекта серьезные – создать площадку для саморазвития молодежи, где будут проходить тренинги, семинары, мастер-классы.

Первая встреча, в которой приняли учащиеся старших классов школы №3, прошла на «Ура!». От участников прозвучало столько творческих инициатив, и некоторые из них ребята решили реализовать. К примеру, одна из идей – заработать средства на благотворительный проект – вызвала большой интерес у участников. Юноши и девушки вместе с советником директора школы №3 по воспитанию и наставником Дарьей Малышевой горячо обсуждали возможность реализации инициативы. Надеемся, что у них все получится. Молодежный клуб «Пульс поколения» и должен стать местом для воплощения культурных и творческих инициатив. Надо было видеть, как ребята спорили, решали, обсуждали свои идеи. Полтора часа общения пролетели, словно пять минут. По отзывам ребят, им все понравилось:

Ольга Горячева:
– Это круто, великолепный проект!

Анастасия Чуяшенко:

– Готова к участию в проекте, задумка отличная.

Данила Ермилов:

– Рад, что идея, предложенная мной, была взята за основу.

Анна Кашина:

– Есть осознание того, что у нас всё получится...

Арина Заматевская:

– Очень полезная встреча, рада, что такой клуб создан. Хочется увидеть первые результаты нашей общей работы.

Что ж, верим, что молодежный клуб «Пульс поколения» – это место, где мечты станут реальностью. Желаем удачи!

Елена ЧЕШОКОВА



ВЕСТИ из муниципальных образований

Денисовское

В п.Пролетарский на ул.Заводская по программе «софинансирования» проведены работы по углублению и очистке пожарного водоема. В поселке проводится спиливание аварийных деревьев.

В зале Денисовского СК установили елку. Чтобы не рубить живую, елку решили поставить искусственную. Приобрести ее на радость землякам помог Сергей Никитин.

Танцевальные коллективы сельского клуба приняли участие во Всероссийском конкурсе-фестивале «Атмосфера», где заняли 3 места в номинациях «трио» и «дуэт».

В Денисовскую СОШ приехала передвижная выставка национальных костюмов народов России. С большим интересом ее посетили дети и взрослые.

Куприяновское

По заявкам населения на территории муниципалитета заменяются перегоревшие уличные светильники, спиливаются аварийные деревья.

Сотрудники администрации выезжают в рейды, проводят с любителями зимней рыбалки профилактические беседы об опасности выхода на тонкий лед.

Представители военно-патриотического клуба «Юные защитники» Галицкой СОШ удостоились чести представлять Гороховецкий район на Межрегиональном форуме военно-патриотических клубов «Равнение на Авангард», который проходил в лагере «Искатель» в Коврове.

В рамках декады инвалидов сотрудники Галицкого ДК провели акцию «Добро без границ».



Фоминское

Приступили к заливке катка на новом корте в с.Фоминки. Скоро ледовое покрытие будет готово.

В целях противопожарной безопасности на водоемах готовятся проруби.

На площади ул.Советская в с.Фоминки установили ёлку.

В д.Быкасово продолжают работы по газификации частных домовладений. Администрация МО Фоминское обращается к жителям деревни с просьбой до 15 декабря подать заявление на газификацию. Заявления принимаются в администрации МО и АО «Газпром газораспределение Владимир».

На территории всех сельских поселений:

– продолжают работы по расчистке дорог от снега;

– жители многоквартирных домов подключают мобильное приложение «Госуслуги. Дом», через которое удобно управлять своей недвижимостью, оплачивать коммуналку, проводить собрания собственников жилья, подавать заявки в управляющую компанию;

– проходят сходы, на которых в числе прочих обсуждается вопрос о необходимости перезаключения до 1 января 2024 года договора на поставку газа;

– в учреждениях культуры полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам.

инициатива

В четверке самых активных

Мы рады поздравить педагогов и учащихся школы № 3, которые приняли участие во Всероссийском конкурсе «Предприятие, на котором я хотел работать». Они не только попробовали себя в новом направлении, но и вошли в топ-4 самых активных школ Владимирской области.

Всего в данном конкурсе приняли участие 191 школа региона. В общей сложности на конкурс поступило 4476 работ, из них 247 работ – это работы учащихся нашей школы № 3.

За такую активность школе подарили мультимедийную студию! А некоторых учеников школы, занявших призовые места, наградили индивидуальными призами: 1 место заняла Ксения Алексеева, Валерия Барышникова, Алиса Богослова; 2 место – Ольга Бабенко, Никита Юдин, Алиса Судоплатова; 3 место – Анна Буранова, Артём Санду, Мария Романова.

В ноябре 2023 года Владимирским институтом развития образования при поддержке «Движения Первых» запущен проект «Система ранней профориентации детей младшего школьного возраста Владимирской области «Учись33», направленный на вовлечение детей младшего школьного возраста в профориентационную деятельность. Через мультипликационные фильмы ребята познакомились с экономикой региона, предприятиями области. А помогал им в этом захватывающем приключении самый интеллектуальный робот Вовочка! Он знает все-все о Владимирской области, и с его помощью герои мультфильмов, а с ними и школьники младших классов в рамках профориентационных уроков узнавали обо всех возможностях, которые предлагают предприятия региона. На занятиях ребята обсуждали свои планы на будущее: кем они хотят стать, какой профессии научиться. Что они знают о месте, где планируют работать? Что необходимо, чтобы планы сбылись? Свои впечатления дети оформляли в рисунках.

Соб. инф.

поздравляем!

Очередная награда мастера

Ирина Назарова (КДЦ «Радуга») стала обладателем Гран-при Второго Всероссийского творческого конкурса «Источник Традиций».



Мастер представила на конкурс свою работу «Керусель» (керамика) в номинации декоративно-прикладное искусство/изделия народного промысла (возрастная категория 36 лет и старше).

Поздравляем Ирину и желаем новых творческих успехов!

Соб. инф.

по итогам приема граждан

Автобус бюджет



5 декабря во владимирском Штабе общественной поддержки «Единой России» Губернатор Александр Авдеев провёл личный приём граждан. В этот раз за помощью в решении важных вопросов к главе региона приехали жители Муром, Гороховецкого, Камешковского и Петушинского районов. Практически все обращения имеют общественную значимость.

Чтобы людям не ехать в областной центр издалека, общались в основном по видео-конференц-связи.

Председатель родительского комитета Галицкой школы Гороховецкого района Светлана Кияльде обратилась к Губернатору с просьбой обновить школьный автопарк. В 2020 году школа получила новый автобус «Форд Транзит». Однако второй автобус – ПАЗ – пришёл в негодность. Машина часто ломается, что затрудняет подвоз ребят из семи населённых пунктов, а это больше половины учащихся школы. Оксана Рябовол, глава администрации Гороховецкого района пояснила, что этот вопрос для Галицкой СОШ актуален. Действительно, один автобус нуждается в замене. Соответствующая заявка в Министерство образования и молодежной политики Владимирской области направлена.

Министр образования и молодёжной политики Светлана Болтунова подтвердила: заявка от школы получена. Министерство промышленности и торговли РФ выполнило свои обязательства и выделило средства на приобретение 31 автобуса для образовательных организаций Владимирской области. Автобусы поступили в регион, в том числе ПАЗ на 22 места для Галицкой школы. Передача автобусов образовательным организациям планируется в декабре 2023 года.

Все поступившие обращения граждан Александр Авдеев взял на личный контроль.

Л.Максимова

образование

Человек и ученый

Занятия «Научной лаборатории культурной жизни» замечательны не только своей творческой составляющей, но и чередой встреч с интересными людьми, мастерами своего дела. Еще и поэтому программа Анастасии Колесниковой уникальна.

2 декабря в актовом зале школы №3 в формате «Вопросы о главном» состоялась встреча с Владимиром Николаевичем Чувиладельцевым, профессором, доктором физико-математических наук, директором Научно-исследовательского физико-технического института (НИФТИ) ННГУ им. Н.И.Лобачевского.

Педагогов, ребят и их родителей сразу же привлекло название беседы – «Роботы наступают!». Однако вопреки ожиданиям разговор Владимир Николаевич повел не совсем о физике, скорее, о мышлении человека, и сразу задал слушателям вопрос: «Какие профессии исчезнут в ближайшее время и как мы в этих условиях будем конкурировать с роботами на рынке труда?». Ведь роботы сейчас могут выполнять не только физическую, но и интеллектуальную работу. Это большая проблема, над которой стоит серьезно задуматься.

«А учителей роботы не заменят?», – обеспокоенно поинтересовалась одна из слушательниц. «Никогда!», – с улыбкой заверил ее ученый. На вопрос о пользе и вреде устройств, обладающих элементами искусственного интеллекта, таких, как «Яндекс.Станция» для детей, Владимир Николаевич ответил однозначно: они приносят преимущественно вред. У «Алисы», «Маруси» или «Siri» есть знания, но нет эмоций, которые так необходимы ребенку, например, когда он слушает сказку, смешную историю или ответ на вопрос «Почему трава зеленая?».



«Чтобы обогнать роботов и не позволить им занять наши рабочие места, нужно задуматься о двух понятиях – «новое» и «иное», – продолжил профессор. «Новое» – это результат сочетания того, что уже есть, и какой-то дополнительной детали (на экране перед слушателями появляются две картинки – эклер и эклер с ягодами), здесь у роботов есть преимущество, ведь они готовят пирожное идеально, отмерив нужно количество ингредиентов. «Иное» же возникает, когда мы не следуем алгоритму, а придумываем нечто, чего не было до этого вовсе. К счастью, алгоритма создания «иного» не существует. Робот не может создать «иное», зато мы – очень даже. В этом наша уникальность. Это и называется творчеством».

Как же работать с мышлением так, чтобы у нас возникало желание мыслить нестандартно, не «по накатанной»? Владимир Николаевич подчеркнул, что хороших книг о мышлении много, а вот великих – мало, и посоветовал слушателям вдумчиво прочесть работу Дугласа Хофштаттера «Я – странная петля».

«Вопрос «Как создавать вот это «иное?» – это единственный вопрос, на который мы должны себе отвечать каждый день. Вы просыпаетесь утром и говорите: «Как бы мне так «завести»



свою голову, чтобы в ней могло появиться «иное», и что я для этого сегодня сделаю?», – такими словами ученый продолжил выступление. Кроме того, он заметил, что существует мнение о том, что мир делится на «физиков» и «лириков», и уж если ты «лирик», постичь такие науки, как физика или математика, тебе не под силу. Это не так! Если мы сформируем в своем мышлении 50 тысяч паттернов (эмоционально окрашенных понятий в связке с образами), то можем стать экспертом в абсолютно любой предметной области. Главное – иметь искреннее желание учиться и познавать новое, развивать свое мышление и учиться обрабатывать большое количество информации. А еще – очень много читать.

Завершилась встреча диалогом. Слушатели задавали Владимиру Николаевичу вопросы как по теме выступления, так и несколько отвлеченные. Не сказала бы, что мое мышление и восприятие мира после этой лекции кардинально изменились, но взглянуть на жизнь по-иному мне определенно захотелось!

Надеемся, что подобные встречи будут организованы и проведены еще не раз, ведь порой это так важно – задавать себе вопросы о том, как ты живешь.

Мария Гагарина,
главный специалист МКУ ИМОЦ

Одиннадцатиклассники написали итоговое сочинение

В текущем учебном году основной день проведения итогового сочинения (изложения) был назначен на 6 декабря, дополнительные сроки – 7 февраля и 10 апреля 2024 года. В Гороховецком районе сочинение написали 54 одиннадцатиклассника.

Ребята из двух городских, Галицкой и Фоминской СОШ писали сочинение на базе школы № 1, именно здесь организован Пункт приема экзамена.

Комплекты тем итогового сочинения формируются из ежегодно пополняемого закрытого банка, содержат как темы, которые использовались в прошлые годы, так и новые, разработанные в 2022 и 2023 годах. Разделы закрытого банка тем итогового сочинения размещены на сайте Министерства образования и молодёжной политики Владимирской области.

Успешное написание итогового сочинения (изложения) является для выпускников 11 классов допуском к государственной итоговой аттестации. Итоговое сочинение, в случае предоставления его при приеме на обучение в вузы, действительно в течение четырех лет, следующих за годом написания.

Итак, итоговое сочинение (изложение) написано. Ждем результатов.

Соб. инф.

Почтовое отделение открылось после ремонта



Елена Лушина и Екатерина Солина



Елена Городцова

Во Владимирской области продолжается модернизация почтовых отделений. Всего в этом году в программу вошли шесть отделений, два из них находятся в нашем районе, в п.Чулково и п.Пролетарский.

Обновленное почтовое отделение в п.Чулково, расположенное на ул.Советская, 19а, уже открылось после ремонта.

Здание преобразилось снаружи и внутри. В помещениях почтового отделения светло, тепло и комфортно. Установлено новое оборудование, мебель. Подведено водоснабжение, сделана канализация, отопление, есть кондиционеры.

Для удобства маломобильных граждан построен пандус у входа, установлены широкие дверные проёмы, есть кнопка вызова персонала, тактильные элементы в клиентском зале.

Жители могут не только отправить и получить письма и посылки, но и оформить подписку, оплатить коммуналку, штрафы, налоги, квитанции. В клиентском зале установлен компьютер с доступом в интернет, местные жители могут заходить на Госуслуги, пользоваться всеми преимуществами этого электронного сервиса. А еще в отделении почты они могут самостоятельно измерить температуру, давление и уровень кислорода в крови.

Конечно, самое главное и необходимое для почтового отделения – это почтовые работники. Кадровая проблема в этой сфере стоит остро.

В почтовом отделении п.Чулково работают три человека. Начальник отделения Елена Юрьевна Городцова на почте 12-й год. Почтальоны Елена Ивановна Лушина и Екатерина Витальевна Солина трудятся пять и три года соответственно. Мы, сотрудники районной газеты, ценим работников почтовых отделений, которые доставляют нашу газету подписчикам. И очень надеемся, что руководство Почты России будет уделять внимание не только материально-технической базе отделений, но и примет решения, благодаря которым на почте будет хватать и почтальонов, и операторов.

Что касается почтового отделения в п. Пролетарский, ремонт там тоже практически завершен. В скором времени обновленный офис тоже распахнет свои двери для клиентов.

Елена АХМЕДОВА



памяти земляка

Центр краеведения обрёл имя Н.И.Андреева

6 декабря отмечался единый День краеведения на Владимирской земле. В этот день в Центре краеведения СКЦ им.П.П.Булыгина прошел Час памяти «Не ради славы», посвященный краеведу Н.И. Андрееву.

В мероприятии приняли участие те, кто с большим уважением относился к Николаю Ивановичу Андрееву как к человеку, открывшему не только для гороховчан, но и для всей России имена известных земляков, их открытия.

Для всех стало приятным известием, что отныне Центр

краеведения будет носить имя краеведа Н.И.Андреева. Такое решение приняли сотрудники СКЦ. Эта идея неоднократно озвучивалась ранее на литературно-краеведческих Булыгинских чтениях, на мероприятии по открытию Центра краеведения в 2022 году. Соответствующая информационная табличка изготовлена и установлена на входе в помещение Центра.

Участников мероприятия приветствовали директор СКЦ им.Булыгина Лариса Бусько, заведующий отделом краеведческой библиографии СКЦ Марина Роот, зам. начальника отдела культуры и молодежной политики администрации района Кристина Пылина. На встрече присутствовала вдова Н.И.Андреева Нина Васильевна. Она преподнесла в дар Центру икону свт. Николая Чудотворца.

Украсили встречу рассказ Марины Роот об известных Владимирских краеведах. Лариса Бусько рассказала о работе СКЦ на Всероссийском портале «Артефакт», где каждый желающий может ознакомиться с интересными проектами, участие в которых приняли сотрудники библиотеки.

Елена ЧЕСНОКОВА



юбилей

Долгожительница из Пролетарского

3 декабря свой 100-летний юбилей отметила жительница п.Пролетарский Екатерина Петровна Комарова.



Родилась юбиляр в большой многодетной семье. Училась в сельской школе, помогала родителям. Трудовую деятельность начала в 1941 году весовщицей на блокпосте железной дороги. Почти сразу, после учебных курсов, Екатерина стала работать дежурной на железнодорожной станции. Всю Великую Отечественную войну девушка трудилась здесь. Конечно же, это было тяжелое время: тяготы военных лет легли на плечи всего советского народа. На войне погибли два родных брата Екатерины.

После войны девушка вышла замуж. Вместе с супругом воспитали трёх дочерей. Работать Екатерина Петровна так и продолжала на железной дороге. Это её единственное место работы.

Всегда позитивная, коммуникабельная, доброжелательная женщина... Наверное поэтому Господь и отмерил ей такую долгую жизнь на радость её детям и внукам. Да, у неё пять внуков и девять правнуков, которых она помогала растить и воспитывать. А ещё Екатерина Петровна всегда была большой рукодельницей: шила, вязала, вышивала...

Сейчас замечательная хозяйка, любимая мама и бабушка сама нуждается в любви и внимании. И, конечно же, дети всегда рядом и заботятся о ней.

С юбилеем от имени руководства района, муниципалитета и от себя лично Екатерину Петровну поздравили глава администрации МО Денисовское М.Е.Подольский, председатель совета ветеранов п. Пролетарский Е.А.Курненко. Передали женщине и поздравительное письмо за подписью Президента РФ Владимира Путина. Конечно, Екатерину Петровну поздравили представители РЖД.

Редакция газеты «Новая жизнь» искренне желает Екатерине Петровне и всем её близким здоровья и хорошего настроения!

Л.Грездова



Храм ждет прихожан

В старинном Гороховце есть храм Воскресенья Господня (Воскресенская церковь), расположенный у подножья Гребенской горы – один из самых крупных храмов города. Многие проходят мимо него. Возможно, просто не знают, что храм действующий. В нем на протяжении последних 10 лет идет службы по праздничным дням, на неделе, все-нощные и по воскресным дням, служит Отец Петр Колгарев. Когда-то помещения храма использовались как спортзал для школьников, а потом он закрывался на реставрацию. Многие думают, что храм так до сих пор и закрыт.

В каждом храме либо монастыре Гороховца есть свои прихожане. Так сложилось. Люди идут туда, где им хорошо. Каж-

дый приходит к Богу по своему: кто-то через угрызения совести, кто-то через скорби и печали, а кто-то в сравнении с другими приходами и подходами к службе и молитве. И те, кто приходит в храм Воскресенья Господня, словно что-то долго искали, а именно кроткой сильной молитвы скромного батюшки отца Петра и благодати, которая озаряет этот храм.

Почему решила написать такое письмо в редакцию? Хочу обратить внимание гороховчан и гостей нашего города на храм Воскресенья Господня, хотя бы один раз посетить его. Я как обычная мирянка, не имея духовного образования и чина, наблюдаю, что истинно верующих среди нас не так-то и много, меценатов, готовых помогать храмам, единицы, но они есть. И они помогли во многом храму Воскресенья Господня, в том числе в проведении газа, покупке кованых ворот (их скоро доставят), цемента и т.д., потому что храм нуждается в дальнейшей реставрации. Гороховецкие купцы строили эти храмы в 16-17 веках и не скупились. И в наше время есть люди, которым по силам и по средствам помогать.

Поэтому прошу, ни в коем случае не нуждаю, помочь храму Воскресенья Господня кто чем может для того, чтобы действовал этот храм в нашем благодатном городке, хранимим Богородицей, что будет непомерной помощью и обязательно отзовется Благодатью на Вашей душе. И эта помощь пусть будет не обязательно денежной. А имена меценатов обязательно останутся в истории города, как имена наших знаменитых купцов Ершова, Сапожникова и других.

С уважением, Лариса Исаева



спрашивали-отвечаем

Как заготавливать «валеж» в лесах?

Федеральным законом от 18.04.2018 М 77-ФЗ «О внесении изменения в статью 32 Лесного кодекса Российской Федерации» в часть 2 статьи 32 Лесного кодекса Российской Федерации внесены изменения, в соответствии с которыми валежник отнесен к недревесным лесным ресурсам, заготовка и сбор которых осуществляются в соответствии с положениями Лесного кодекса.

Разъяснения по данному вопросу дает и.о. директора ГКУ ВО «Гороховецкое лесничество» Николай ПАПИЖУК:

– Заготовка недревесных лесных ресурсов регламентирована положениями Лесного кодекса, а именно статей 32 «Заготовка и сбор недревесных лесных ресурсов» и 33 «Заготовка и сбор гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд». Заготовка и сбор гражданами недревесных лесных ресурсов, за исключением елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников, для собственных нужд осуществляются в соответствии со статьей 11 Лесного кодекса, которая устанавливает, что граждане имеют право свободно и бесплатно пребывать в лесах, осуществлять для собственных нужд заготовку и сбор недревесных лесных ресурсов. При осуществлении вышеуказанной деятельности граждане обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила лесовосстановления и правила ухода за лесами. К собственным нуждам граждан относятся их личные потребности и членов их семей в лесных ресурсах.

Необходимо обратить внимание, что сухой валежник не относится, так же как и порубочные остатки в местах проведения лесосечных работ и незаконных рубок лесных насаждений. Важно понимать, что сухие, стоящие на корню деревья являются именно сухостоем, а не валежником. Например, сухостойное дерево является мертвым, но оно продолжает стоять, а не лежать на земле, поэтому под определение валежника такое дерево не подпадает. Кроме того, необходимо обратить внимание, что деревья, которые лежат на земле, но не имеют признаков естественного отмирания (имеют зеленую листву или хвою), определять как «мертвые» не допускается. Ветровалные деревья (вывернутые с корневищем) не являются мертвыми деревьями, хотя они лежат на земле, но могут продолжать жить, расти и даже давать потомство (вегетативное). Ветровалные и буреломные деревья потенциально являются мертвыми, необходимо лишь время для того, чтобы проявились признаки усыхания (омертвления) данных деревьев.

К сбору валежника следует отнести все то, что не требует проведения спиливания, срубания и срезания деревьев, кустарников, влекущее отделение стволовой части дерева от корневой системы. Оставленные на лесосеке срубленные хлысты, бревна, старые штабеля являются собственностью арендатора лесного участка, соответственно забрать такую древесину нельзя. Таким образом, для правильного отнесения того или иного дерева (или его части) к валежнику необходимо совмещение следующих критериев:

- 1) дерево или его часть лежит на поверхности земли;
- 2) дерево имеет признаки естественного отмирания (является мертвым);
- 3) деревья или их части не расположена в месте проведения лесосечных работ, на них отсутствуют признаки спиливания, срезания или срубания.

Очень важно отметить, что незнание правильного толкования понятия валежник и правил его сбора может привести к административной и даже уголовной ответственности.

ГКУ ВО «Гороховецкое лесничество» разработало порядок консультирования граждан по сбору «валежа» на территории Гороховецкого лесничества. Заинтересованным лицам рекомендуем обращаться по адресу: г.Гороховец, ул.Гагарина, д.72, телефон 8(49238) 2-12-75, электронный адрес: grh.lesnishestvo@yandex.ru.

читатель благодарит

Мини-санаторий для души и для здоровья

Уважаемая редакция! Просим на страницах нашей родной газеты поблагодарить сотрудников Гороховецкого комплексного центра социального обслуживания населения, которые для группы пенсионеров серебряного и золотого возраста организовали и проводили на протяжении двух недель комплекс оздоровительных процедур в с.Фоминки. Руководство Фоминского ДК любезно предоставило помещение для занятий. Даже в выходные дни специалисты Центра под руководством Э.В.Воскресенской занимались с нами оздоровительной физкультурой, дыхательной гимнастикой, помогали освоить тренажеры. Были и домашние задания для нас с оздоровительными процедурами, а также развлекательная программа с конкурсами, игры с мячами, боулинг, логические задания, песни и танцы.



От всего сердца благодарим добродетельных специалистов КЦСОН С.И.Девяткину, И.Л.Губину, Э.В.Воскресенскую, специалиста Фоминского МО И.Н.Зайцеву за организацию и прове-

дение оздоровительных мероприятий для нас, жителей села Фоминки.

От имени участников группы, председатель Совета ветеранов Г.А.Бабурина

хорошее дело

Посылка от детей участникам СВО

Ребята Воскресной школы Свято-казанского храма г.Гороховец стали участниками акции – собрали посылку для участников специальной военной операции. Шоколадки, тушенка, консервы, кофе и чай – вот небольшой перечень того, что малыши принесли для отправки нашим воинам.

Воскресная школа откликнулась на очередной призыв храма Всех святых. Благодатный Гороховецкого округа, протоиере-

рей Александр Степанов вместе со своими помощниками уже 27 раз ездил в зону СВО с гуманитарными грузами.



Отец Александр поблагодарил малышей из Воскресной школы: «Самая трогательная посылка... Мы благодарим ваших родителей, бабушек, дедушек, педагогов за то, что воспитали вас добрыми и заботливыми...».

Ребята постарались и написали письма участникам СВО с новогодними пожеланиями. Эти послания поедут на передовую вместе с посылкой.

Присоединяйтесь к добрым делам! Вместе – мы сила!

Елена ЧЕШОКОВА

официально

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
29.11.2023 № 1517**

О назначении общественных обсуждений по вопросу утверждения схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, находящихся на территории муниципального образования город Гороховец

В соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гороховец Гороховецкого района Владимирской области от 25.06.2019 № 26 «Об утверждении порядка организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам в сфере градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Гороховец», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства администрация Гороховецкого района **постановляет:**

1. Провести общественные обсуждения по вопросу утверждения схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, находящихся на территории муниципального образования город Гороховец, расположенных по следующим адресам:
- г. Гороховец, ул. Строителей, д.4;
- г. Гороховец, ул. Строителей, д. 6.
2. Организатор общественных обсуждений – отдел архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района.
3. Срок проведения общественных обсуждений: 01.12.2023-01.01.2024.
4. Место размещения экспозиции проекта: г. Гороховец, ул. Братев Бесединых, д. 3, каб. № 10.
5. Экспозиция проводится с 01.12.2023 по 01.01.2024. Время посещения экспозиции: понедельник-пятница с 08.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
6. Организатор общественных обсуждений - отдел архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района.
7. Место размещения материалов проекта в электронной форме: официальный сайт администрации Гороховецкого района: <http://gohohovets.ru>.
8. Порядок, срок, форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: через интернет-приемную администрации Гороховецкого района, по адресу <http://gohohovets.ru>, либо в письменном виде в администрацию Гороховецкого района по адресу: Ленина ул., д. 93, г. Гороховец. Предложения и замечания принимаются до 16-00 часов 01.01.2024.
9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.
10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г.РЯБОВ

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
29.11.2023 № 1513**

О присуждении премии «Доброволец Гороховецкого района»
В соответствии с постановлением администрации Гороховецкого района от 28.03.2022 № 405 «Об учреждении премии Добровольцев Гороховецкого района» и протоколом заседания комиссии по присуждению премий «Доброволец Гороховецкого района» от 28.11.2023 № 1 администрация Гороховецкого района **постановляет:**

1. Учредить за 2023 год 3 единовременных премии «Доброволец Гороховецкого района» в размере 5000 рублей каждая.
2. Присудить 3 единовременных премии «Доброволец Гороховецкого района» в номинациях:
- «Социальная поддержка граждан»:
Федулову Антону Павловичу - студенту промышленно-гуманитарного факультета Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Владимирской области «Вязниковский техникум-экономический колледж»;
- «Организация массовых мероприятий»:
Орловой Юлии Андреевне - активисту муниципального добровольческого штаба Гороховецкого района;
Селиной Ариадне Дмитриевне - активисту муниципального добровольческого штаба Гороховецкого района.
3. Финансовому управлению администрации Гороховецкого района осуществить финансирование расходов на выплату премий в пределах средств, предусмотренных в бюджете на текущий финансовый год на эти цели.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВ

соцподдержка

Субсидии на догазификацию

С марта 2023 года, в связи с утверждением постановления Правительства Владимирской области от 28.02.2023 № 109, изменен порядок предоставления субсидий при догазификации домовладений отдельным категориям граждан, к которым относятся ветераны ВОВ; ветераны и инвалиды боевых действий; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ, ветеранов боевых действий; многодетные, малоимущие семьи.

Теперь для получения субсидий гражданами данных категорий необходимо заключить договор с газораспределительной организацией на догазификацию домовладения и обратиться с заявлением в ГКУ социальной защиты населения по месту расположения домовладения.

Размер субсидии определяется равным размеру затрат гражданина на покупку и установку газоиспользующего оборудования и (или) на проведение работ внутри границ их земельных участков, в рамках заключенного Договора, но не более 100 тысяч рублей, в отношении одного домовладения однократно.

Как и прежде, **субсидированию подлежат комплекс мероприятий, включающий:**

- расходы на проектирование сети газопотребления, включая расходы на проведение инженерно-геодезических изысканий, разработку проектной документации и рабочей документации, согласование проектной документации с владельцами смежных коммуникаций (при необходимости);
- расходы на осуществление строительно-монтажных работ сети газопотребления, включая расходы на строительство линейной части сети газопотребления (газопровода), строительство пунктов редуцирования газа и устройств электрохимической защиты от коррозии, установку отключающих устройств, фитингов и других устройств и сооружений сети газопотребления, устройство внутреннего газопровода на объекте капитального строительства, на покраску газопроводов, продувку газопроводов и газоиспользующего оборудования, испытание газопровода на герметичность, на выполнение пусконаладочных работ, проведение контрольных опрессовки газопровода.

К газоиспользующему оборудованию, затраты на покупку и установку которого могут компенсироваться за счет средств субсидии, относятся:

- котел (газовый двухконтурный или одноконтурный напольный котел, газовый двухконтурный или одноконтурный настенный котел);
- газовый водонагреватель;
- газовая плита, газовая варочная панель;
- счетчики газа (прибор учета газа);
- колонка (или бойлер косвенного нагрева);
- система контроля загазованности;
- иное допустимое к установке в домовладениях оборудование, работающее на природном газе и необходимое для отопления (теплоснабжения) домовладений и для пищевого приготовления.

После проверки заявления гражданина

ГКУ социальной защиты населения самостоятельно перечислит денежные средства по договору за гражданина газораспределительной организации.

При этом важно обратить внимание на следующие особенности:

Первое: газоиспользующее оборудование, планируемое к установке, должно быть произведено на территории Российской Федерации в соответствии с критериями и порядком подтверждения, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719 «О подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации».

Второе: работы может выполнять только газораспределительная организация (далее – ГРО) (на территории области действует пять ГРО: АО «Газпром газораспределение Владимир», ЗАО «Радугаэнерго», ООО «Региональные газовые системы», ООО «Газ-Гарант», ООО «Газспецстрой»).

Третье: собственник домовладения дол-

жен относиться к льготной категории.

- многодетные семьи;
- малоимущие семьи.

Субсидия в размере до 70 тысяч рублей сохранена для следующих льготных категорий (распространяется на собственников домовладений и близких родственников собственника), таких как:

- пенсионеры;
- семьи, имеющие в своем составе ребенка-инвалида;

- граждане, принимавшие участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, в работах по ликвидации последствий аварии на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, а также граждане, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах.

Субсидия в размере до 40 тысяч рублей предоставляется собственникам домовладений, зарегистрированным в газифицируемом домовладении и не относящимся к льготной категории граждан.

Субсидированию подлежат комплекс мероприятий, включающий:

- инженерные изыскания и проектирование;
- проведение проверки сметной документации или проведение проверки достоверности определения сметной стоимости;

- строительство газопровода в пределах границ земельного участка собственника частного домовладения (квартиры) до газопотребляющего оборудования, включая приобретение и монтаж внутридомового газового оборудования: индивидуального прибора учета газа; системы контроля загазованности помещений; газовой плиты, газовой варочной поверхности, газового духового шкафа; газового котла, работы по устройству дымовых и (или) вентиляционных каналов.

Для того, чтобы воспользоваться данной мерой поддержки, необходимо заключить договор со специализированной организацией на выполнение работ по подготовке домовладения к приему газа и предоставить документы, подтверждающие право на льготы. Данная организация выполнит все необходимые работы по газификации домовладения и после пуска газа в дом или квартиру бюджет оплатит этой организации необходимую сумму, не превышающую установленный размер субсидии, за собственника домовладения.

По информации Министерства ЖКХ Владимирской области



обратите внимание

В морозы число пожаров возрастает

Уважаемые жители и гости Гороховецкого района, на территории области с начала 2023 года произошло более 2900 техногенных пожаров, на которых 65 человек получили травмы, к сожалению, погибло 76 человек, в том числе три ребенка. На территории Гороховецкого района произошло 65 пожаров, на которых получили травму два человека, два человека погибли.

С наступлением морозов резко возрастает количество пожаров в жилом секторе. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют отопительные печи, электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, взрыва и как следствие причиной травм и даже гибели людей.

Печное отопление, газовое и электрооборудование – источники повышенной опасности в зимний период.

Во избежание пожара в жилье необходимо соблюдать несложные правила:

- не оставлять без присмотра топящиеся

печи и включенные электроприборы;

- не допускать перекала печи;
- не позволять детям и недееспособным членам семьи следить за отопительными и обогревательными приборами;
- не перегружать электропроводку, включая одновременно несколько мощных бытовых приборов;
- использовать электроприборы только в соответствии с инструкцией, если срок эксплуатации бытового прибора истек, он в любой момент может стать источником возгорания;

На предстоящие выходные дни на территории Владимирской области ожидается ано-

мально-холодная погода со среднесуточной температурой воздуха на 7-12 °С ниже климатической нормы.

Данные погодные явления повышают риски возникновения ЧС (происшествий) на объектах жилищно-коммунального хозяйства, энергоснабжения, увеличения количества техногенных пожаров в зданиях жилого, социально-культурного и бытового назначения.

Возможен риск обморожения людей при длительном нахождении на улице.

Уважаемые граждане! Соблюдайте меры предосторожности при переохлаждении и обморожении.

Будьте бдительными! При возникновении

опасной ситуации обращайтесь по телефонам «01» или «101».

В связи с большим количеством выпавших осадков, дороги на улицах и во дворах города значительно сузились, что представляет затруднения пожарным автомобилям при выезде на пожары и для проведения спасательных операций. Поэтому убедительно просим оставлять личный транспорт на специально отведенных автостоянках или парковать его во дворе с таким расчетом, чтобы мог проехать пожарный автомобиль. Помните, человеческая жизнь бесценна!

Роман Кучин, инспектор ОНД и ПР по Вязниковскому и Гороховецкому районам

Песня – родная стихия

С детства в её родительском доме звучал фольклор: отец играл на балалайке, мама и бабушка пели старинные песни. И Надежда вместе с сёстрами тоже подпевала... Да и как можно не любить песню!

Надежда Борисовна Гамбарова родилась в д.Быкасово в простой крестьянской семье с добрыми традициями, которые дети не могли не впитать. Эти традиции пронесла Надежда через всю жизнь, искренне делится песенным наследием, культурой русской глубинки с нами.

После окончания школы Надежда работала пионервожатой в Фоминской школе, секретарем в конторе колхоза, училась во Владимирском колледже культуры. Получив профессию режиссера клубных массовых мероприятий, стала работать заведующей Быкасовским ДК. Праздники, мероприятия для детей и взрослых – это основная работа. Любимая профессия приносит радость. Но главное вдохновение Людмила Борисовна черпает в образцовом фольклорном ансамбле «Селяночка», в котором она поет уже много лет. Это её родная стихия.

Фольклорно-этнографические экспедиции, которые раньше собирали старинные песни и фольклор, всегда приезжали и в семью родителей Надежды Гамбаровой. Песней она живет и дышит... Выступает на концертах, на праздничных программах. Как солист всегда принимает участие в Открытом межрегиональном фестивале традиционной культуры «Фоминская околица». В репертуаре Надежды Гамбаровой звучат песни родного края.

14 декабря человек творческой профессии, собиратель традиций фоминского края, исполнитель старинных песен, заведующий клубом д.Быкасово Надежда Гамбарова отметит своё 55-летие. Мы искренне поздравляем Надежду Борисовну с днем рождения, желаем здоровья и успехов в творчестве.

Л.Грездова



в отделе полиции

Сводка преступлений и происшествий

С начала декабря сотрудниками дежурной части Отд МВД России по Гороховецкому району зарегистрировано более 100 сообщений о происшествиях, преступлениях и правонарушениях.

На территории города и района произошло 5 дорожно-транспортных происшествий, без пострадавших. Основной причиной аварий стало осложнение дорожных условий, вызванных снегопадами и наледью.

В дежурную часть поступило 22 сообщения от местных жителей о фактах нарушения тишины и общественного порядка. Двое местных жителей утратили по собственной неосторожности паспорт гражданина Российской Федерации, за что были привлечены к административной ответственности. За медицинской помощью в результате получения телесных повреждений обратились четверо местных жителей.

Сотрудники городских магазинов самообслуживания и автозаправочных станций сообщили о пяти фактах хищения торгово-материальных ценностей и увозе топлива. Проводится проверка.

За минувший период зарегистрирован факт кражи комплектующих частей сельскохозяйственной техники с территории сельхозпредприятия на общую сумму около двух с половиной миллионов рублей. Возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

Мошенники продолжают массированную атаку местных жителей. За неделю в полицию с заявлениями о совершении мошеннических действий обратилось пятеро местных жителей.

Один из местных жителей сообщил, что неустановленное лицо оформило кредит на 5000 рублей в микрокредитной организации, используя его персональные данные. По заявлению проводится проверка, устанавливаются все события произошедшего.

Другая местная жительница после разговора с мошенниками по телефону, осуществила почтовый перевод денежных средств в сумме 345 000 рублей на покупку медикаментов. Однако медикаменты она не получила, а злоумышленник перестал выходить с нею на связь. По заявлению проводятся оперативные мероприятия, личность злоумышленника установлена.

Двое других местных жителей самостоятельно прервали телефонный разговор, как только речь зашла о денежных средствах.

Спасибо сотруднику банка!
Еще одной жертвы мошенников удалось избежать благодаря

грамотным действиям сотрудника банка. Оператор финансовой организации обратила внимание на женщину, которая во время попытки денежного перевода почти полумиллиона рублей заметно нервничала и не прекращала телефонный разговор. Как оказалось, женщина была «на крючке» у аферистов, и действовала по их указаниям. В ходе разговора сотрудникам банка удалось убедить местную жительницу не осуществлять денежный перевод и прекратить разговор с мошенниками.

Отделение МВД России по Гороховецкому району выражает благодарность сотрудникам филиала ПАО «Промсвязьбанк» расположенного в г. Гороховце за проявленную бдительность и неравнодушие, а также за оказанную помощь в борьбе с мошенничеством.

Полиция вновь напоминает
Мошенники не перестают использовать старые схемы: «ваш родственник в беде» или «звонок из банка». В первом случае звонивший сообщает, что близкий родственник попал в беду, как правило, стал виновником дорожно-транспортного происшествия, и деньги нужны, чтобы его

не привлекли к уголовной ответственности или же на лечение «пострадавшего в ДТП». Во втором случае злоумышленник представляется сотрудником банка и сообщает, что счета жертвы под угрозой и предлагает срочно перевести деньги на «безопасный счет».

Каналами для активности мошенников являются как телефонные звонки, так и мессенджеры. **Расскажите эту информацию пожилым родственникам и ближайшему окружению.** Запомните, что мошенники «играют» на беспокойстве потенциальных жертв за своих родных, опасении за манипуляции с банковским счетом или же, наоборот, желании увеличить прибыль, получить «быстрые» деньги.

Не поддавайтесь на сомнительные предложения. Под любым предлогом прекратите разговор и свяжитесь с близкими людьми, позвоните на «горячую линию» финансовых учреждений, в полицию.

Будьте бдительны! Не позволяйте мошенникам распродавать ваши сбережения!

ГАПКИИООТд МВД России по Гороховецкому району

За наркотики – уголовная ответственность

Проблеме потребления наркотиков и противодействию незаконному обороту наркотических и психотропных веществ, а также иных веществ, запрещенных к обороту на территории РФ, всегда уделяется особое внимание.

Ответственность за преступления против здоровья населения и общественной нравственности предусмотрена в главе 25 Уголовного кодекса Российской Федерации (УК РФ). Санкции статей данной главы достаточно суровые. Уголовным кодексом предусмотрены статьи 228 и 229, охватывающие основные составы преступлений, связанных с незаконным приобретением, перевозкой, производством, хранением, изготовлением, пересылкой и сбытом наркотических средств, наркотических растений, психотропных веществ или их аналогов. Наказаниями, предусмотренными данными статьями, являются штрафы до миллиона рублей и лишение свободы на срок до двадцати лет.

За одиннадцать месяцев 2023 года в Отд МВД России по Гороховецкому району зарегистрировано 13 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, 12 из которых относятся к разряду тяжких и особо тяжких. За совершение преступлений данной направленности к уголовной ответственности привлечено семь человек.

Помимо Уголовного кодекса, в кодексе административных правонарушений РФ (КоАП РФ) предусмотрены статьи 6.8 и 6.9, которыми предусматривается административная ответственность за незаконный оборот и потребление наркотических средств. Деяния, попадающие под действия этих административных статей, наказываются штрафом до пяти тысяч рублей и административным арестом на срок до 15 суток.

ОУР Отд МВД России по Гороховецкому району

Вниманию пешеходов!

Зимний период времени характеризуется коротким световым днем, перепадами температуры, снегопадами, гололедом – эти факторы работают не на безопасность участников дорожного движения, а наоборот, делают дорогу более опасной и трудной и требуют от пешехода быть вдвойне внимательным. Чтобы дорога стала безопасной, пешеходам следует придерживаться строго соблюдения Правил дорожного движения

ГИБДД напоминает, пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам, а в случае невозможности двигаться по ним пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части.

При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. В населенном пункте это рекомендательная мера, вне населенного пункта – обязательная.

В соответствии со ст. 12.29 КоАП РФ за нарушение ПДД пешеходом предусмотрена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере 500 рублей.

Уважаемые участники дорожного движения! Побеспокойтесь о том, чтобы вы и ваш ребенок «засветился на дороге» – используйте световозвращающие элементы!

ОГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем **Олега Олеговича НОВИКОВА.**

Шестидесять - прекрасный возраст И блестящий юбилей!

Пусть не покидает бодрость, Сердце бьется веселей!

Пусть здоровье не подводит Год за годом, день за днем!

И, как прежде, пусть приходят Радость и удача в дом!

Мама, сестра Наталья, племянники Алина, Евгений, Тимофей

ПОЗДРАВЛЯЕМ чудесную женщину **Лолохон Арифовну ИБРАГИМОВУ** с юбилеем!

Врач, которая исцеляет нас не только лекарствами, но и своей теплой улыбкой, добрым отношением к каждому пациенту и ласковыми, утешительными словами.

Желаем Вам крепкого здоровья. Пускай Ваше доброе сердце никогда не узнает грусти, а в семье все будут здоровы и любимы.

Семьи Селиных и Бородиных

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
13 декабря, Гороховец с 12:00 до 13:00
МКДЦ "Ракета" (ул. Ленина, 48.)

При покупке сл. аппарата - проверка слуха БЕСПЛАТНО!

При покупке сл. аппарата - СКИДКА 25%

Выезд специалиста на дом | Рассрочка без участия банка | Батарейки 300 руб. При покупке аппарата - батарейки в подарок! | Компьютерная настройка

ИП "Васильев М. Ю." Т.89501643803 (Реклама)
*Рассрочку предоставляет ИП "Васильев Михаил Юрьевич" ИНН 191702168338 ОГРН 321183200042231

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОТКАЧКА ВЫГРЕБНЫХ ЯМ
8-920-623-95-68
8-930-225-10-00

Отд МВД России по Гороховецкому району приглашает на службу граждан, способных по своим деловым, личным и нравственным качествам, состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

- Требования:**
- Возраст: на должности младшего начальствующего состава от 18 до 50 лет, на должности среднего и старшего – от 18 до 55 лет.
 - Гражданство Российской Федерации;
 - Наличие образования:
 - среднее общее - на должности младшего начальствующего состава,
 - профессиональное (среднее или высшее) – на должности среднего и старшего начальствующего состава;
 - Отсутствие судимости.

Преимущества и особенности службы

- Возможность бесплатного обучения в образовательных учреждениях системы МВД России как по очной, так и заочной форме обучения.

- Стабильная заработная плата.
- Отпуск 40 календарных дней (при достижении выслуги предоставляется дополнительный отпуск).
- Право ухода на пенсию при выслуге 20 лет.
- Оплата больничных листов – 100%.
- Бесплатное медицинское обслуживание в поликлинике МВД, в том числе и близких родственников.
- Путевки на санаторно-курортное лечение, в дома отдыха и оплата проезда к ним.
- Обеспечение форменным обмундированием.
- Обязательное государственное личное страхование жизни и здоровья.
- Денежная компенсация за поднаем (наем) жилых помещений.
- Льготные условия для приема детей в детские дошкольные учреждения.
- Полный социальный пакет.
- Гарантированное пенсионное обеспечение.

Более подробную информацию можно получить по телефону 8 (49238) 2-12-06

РЕМОНТ ОБУВИ

10 ДЕКАБРЯ Кировская обувная фабрика.

МКДЦ «Ракета», ул. Ленина, 48, с 13.30 до 14.30

Гарантируем высокое качество работы. Оплата после изготовления.

ПРОДАЖА ОПГС, песка, щебня, грунта.

8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ. УБОРКА СНЕГА.

8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

куплю

ВКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битье или на запчасти. Т. 89096730099

КУПЛЮ рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518

КУПЛЮ старинные иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Т. 8-920-075-40-40

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотомер, каталитизаторы, рации СССР. Т.89209116513

ТРЕБУЮТСЯ УПАКОВЩИКИ/РАЗНОРАБОЧИЕ

✓ Бесплатное проживание.
✓ Бесплатное питание.
✓ Бесплатная спецодежда.
✓ Авансирование от 3000р.
✓ Оплата сразу после вахты.

Работа в г. Владимир. **ВАХТА**

15 смен - от 44 000руб.
20 смен - от 59 000руб.
30 смен - от 89 000руб.

Ставка 270 руб./час.

Тел. 8-930-670-02-88

ИЗВЕЩЕНИЕ О РОЗЫСКЕ НАСЛЕДНИКОВ

Администрация муниципального образования Денисовское информирует о предстоящем оформлении в собственность муниципального образования Денисовское выморочного имущества:

Квартира по адресу: п.Пролетарский, ул. Новофабричная, д.24, кв.2, Гороховецкий район, Владимирская область. Собственник: Масленников Анатолий Евгеньевич.

Наследникам или лицам, имеющим сведения о наследниках, необходимо обратиться до 15 января 2024 года в администрацию муниципального образования Денисовское по адресу: Владимирская область, Гороховецкий район, п.Пролетарский, ул. Советская, д.16, тел. 8(49238)55-1-18.

На страницах газеты вы можете разместить поздравление со знаменательными датами ваших близких, благодарность или подать объявление. Подробную информацию можно узнать по телефону: 8-999-774-27-90, 2-28-54, по электронной почте: reklamanovgizn@mail.ru

Главный редактор Г.Ю.Забегаева

МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.

ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.

Цена свободная

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.

Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.

Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1670 Заказ 15060

Сердечное спасибо работникам Гороховецкой ЦРБ, врачу М.Ю. Вишневному, санитару С.Ю. Попову. Особая благодарность врачу Л.А. Юдиной и всему коллективу инфекционного отделения за хорошее отношение к лежащим в их отделении больным.

В.А.Худяков

ЕСТЬ РАБОТА!

В связи с активным развитием производства мы ищем в нашу команду **МАСТЕРА СМЕНЫ**

- Белая заработная плата, официальное оформление согласно ТК РФ;
- Сменный график работы;
- Современное оборудование, ввод в должность, помощь наставника;
- Возможность реализовать опыт и потенциал, перспективы карьерного роста;
- Бесплатная спец. одежда.
- Корпоративный транспорт из Гороховца до Ильиногорска.

АДРЕС ПРОИЗВОДСТВА: рп. Ильиногорск, ул. Промышленная, 7А.

8-961-636-96-34
WhatsApp, Telegram

GeoSM ГЕОСИНТЕТИКА

Ритуальные услуги «Небеса»

Сайт: NEBESA33.ru

ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, цена договорная.

Рассрочка без процентов.

Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.

Экстренный вызов:

8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.

КРУГЛОСУТОЧНО

г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).
ул. 3-я Пятилетка, д. 39.

кредитный потребительский «СБЕРКРЕДИТКАССА» кооператив

ЗАЙМЫ

на любые цели

2-40-36

г.Гороховец, ул. Ленина 29

Член кредитного кооператива (пайщик) солидарно несет субсидиарную ответственности по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов кредитного кооператива (пайщиков). Работаем с пайщиками. Дата регистрации: 27.04.2010 г. ОГРН: 1102130004987

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Изготовление по размерам Заказчика

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштакетник для забора цветной металлический.

Заявки - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл.почта: ooo-tm1@mail.ru
наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

✓ Гарантия ✓ Качество

8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ

✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ

Гарантия на замененные детали до 2 лет

РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ

Тел. 89103890501;
89308080501, Александр

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Т.89997767769

Дента-Вайт стоматология

- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Фаворит окна

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

ОКНО от 3000 руб.

РЕМОНТ ОКОН, ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ

8-920-033-74-67

ТреАлМед МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

- Прием ДЕТСКИХ и ВЗРОСЛЫХ специалистов.
- УЗ И.
- АНАЛИЗЫ. +b

Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:

ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.

Тел.: 54-1-37,
89290509443